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Dragi građanine svijeta, 
 
Vjerujemo da je nastupilo vrijeme da ti otkrijemo suštinu nekih dešavanja sa kojima si se suočio proteklih 

decenija. Dobro je po tebe da razumiješ neke od ovih stvari, tako da znaš kako da se ponašaš u Novom 
svjetskom poretku koji se sad oblikuje na Zemlji. Želimo da budeš u stanju da se sasvim uključiš i integrišeš u 
naše novo društvo. Najzad, to je u tvom najvećem interesu. 

Prije svega, bilo bi dobro da razumiješ neke od naših ciljeva, tako da možeš sasvim da sarađuješ. Nećemo da 
ti pričamo o teškim stvarima sa kojima ćeš se suočiti ako pokušaš da nam se odupreš. Mi imamo načina da se 
pozabavimo onima koji nam se opiru. Ovo ti kažemo sada, jer je prekasno da bi se stvari preokrenule. Dani 
kada smo mogli biti zaustavljeni davno su prošli. Imamo potpunu kontrolu nad planetom Zemljom i njenim 
finansijama, zajedno sa glavnom medijskom propagandom, i jednostavno nema načina na koji bi nas ijedna 
nacija ili sila mogla pobijediti. Imamo oči na svakom nivou vlade u svakoj naciji svijeta. Znamo šta se planira, 
jer su naše uši i oči uvijek tamo prisutne. Državne tajne su nam sasvim poznate. 

Kina je nedavno optužila medije u mnogim zemljama da lažu o zbivanjima u svijetu. O, vi luckasti ljudi, 
naravno da lažu. Tako možemo da držimo ljude neuravnoteženim, i uvijek suočenim sa sukobima, što nam je 
vrlo korisno. Zar niste gledali večernje debate na TV-u? Neki od vas vjeruju da smo mi liberali, a da su dobri 
ljudi konzervativci. U stvarnosti, i jedni i drugi služe našim ciljevima. Svaki tabor prosto služi sa pečatom 
našeg odobrenja, ali im nije dozvoljeno da prikazuju prave stvari.  

Stvaranjem sukoba na svim nivoima, niko od ljudi ne zna šta treba da radi. Tako, u cijeloj toj zbrci, mi 
idemo naprijed i postižemo šta želimo bez ikakvih prepreka.  

Pogledajte predsjednike današnjih država. Mada oni stalno ruše sva moguća ovlašćenja u svojoj vlasti, niko 
ih ne može zaustaviti. Oni idu naprijed i čine šta god mi hoćemo. Kongresi i skupštine nemaju moći da ih 
zaustave. Oni čine šta mi želimo, jer znaju da ako to ne čine, zbog svoje prilično mračne prošlosti, možemo ih 
začas smijeniti.   

Ne možete nas izvesti pre sud, jer nas ne vidite i jer su i sudovi naši sluge. Mi vodimo sve, pa ipak, ne znate 
koga da napadnete. Moramo da kažemo da je ta skrivena ruka divno izmišljena i bez poznatog istorijskog 
presedana u tim razmjerama. Mi vladamo svijetom, a svijet ne može čak ni da iznađe ko vlada njime. To je 
stvarno divna stvar. U našim medijima prikazujemo tačno ono što želimo da radite. Zatim se, u trenu, ljudi kao 
naše male sluge pokoravaju.  

Možemo poslati američke ili evropske trupe gdje god i kad god hoćemo, i u koju god svrhu hoćemo.  
Koliko vam dokaza još treba? Možemo da učinimo da zaželite da napustite svoje domove i porodice i odete 

u rat prosto na našu komandu. Samo treba da vam prikažemo neku besmislicu sa predsjednikovog stola ili u 
večernjim vijestima, i možemo da vas ubijedimo da radite šta god hoćemo. Možete da radite samo ono što 
stavimo pred vas.  

VAŠ UZALUDNI OTPOR 
Kad bilo ko od vas želi da nam se odupre, imamo načine da vas napravimo smiješnim kao što smo to radili u 

mnogim slučajevima. Uživali smo da ugušimo svaki pobunjenički pokret da tako pokažemo svijetu kako je 
nemoćan svaki otpor. Oni izgledaju tako smiješno dok marširaju okolo sa svojim puškama kao da su iole ravni 
našoj vojsci.  

Uveli smo vam velike poreze i koristili taj novac da napravimo tako savršena oružja sa kakvim se ni na koji 
način ne možete takmičiti. Vaš vlastiti novac je poslužio da se naprave lanci kojima vas vežemo, jer mi 
kontrolišemo sav novac. Neki od vas misle da mogu da pobjegnu kupujući neko zemljište na selu i obrađujući 
vrt. Podsjetiću vas da nam i dalje plaćate kiriju za zemljište. Vi to možete zvati porezima na imovinu, ali to ipak 
ide nama.  
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Vidite, treba vam novac šta god da radite. Ako nam ne platite svoju kiriju za zemljište, uzećemo vam ga i 
prodati nekome ko će nam platiti. Mislite li da to ne možemo da uradimo? A sa vašom kirijom za zemljište 
plaćamo indoktrinaciju vaše djece u javnim školama koje smo podigli. Želimo da odrastu dobro uvježbani u 
sistem našeg razmišljanja. Vaša djeca će učiti ono što mi želimo da uče, kad želimo da to uče, i vi to plaćate 
kroz svoju kiriju za zemljište. 

Ti fondovi se koriste i za druge projekte koje imamo na umu, i naši preduzimači su dobro plaćeni za svoj 
rad. Možete sumnjati da posjedujemo vašu djecu, ili da imamo takvu kontrolu, ali ćete vidjeti da je tako. 
Možemo da objavimo da maltretirate svoju djecu kad ih isprašite po turu i da vam ih oduzmemo. Ako ne dođu 
na školsku indoktrinaciju, možemo vas optužiti da ih zanemarujete, i tako nam ih opet morate dati. Vaša djeca 
nisu vaša. Ona su naša. Morate ih vakcinisati, dovesti u bolnicu ako to naredimo ili ćemo vam ih uzeti. Vi to 
znate i mi to znamo. Kroz našu elektronsku trgovinu možemo da vidimo gdje ste, šta kupujete, i koliko novca 
imate za kupovinu.  

Preko Interneta i drugih izvora čak znamo kako razmišljate i šta pričate. Nije nam naročito važno šta 
vjerujete sve dok radite ono što mi kažemo. Vaša vjerovanja su ionako besmislena. Ali ako mislite da imate 
pristalice, i zapazimo da biste mogli biti neka opasnost za naš plan rada, imamo načina da se pozabavimo vama. 
Imamo čitav niz pakosti kako da vas uhvatimo u zamku. Možemo da vas doživotno držimo na sudu. Možemo 
lako da iscrpimo svu vašu imovinu na jedan ili drugi način. Imamo neiscrpan fond odakle možemo da plaćamo 
svoje pravnike. Te pravnike plaćate vi u vidu poreza. Vi nemate to ogromno bogatstvo. Mi znamo kako to da 
podijelimo i da vladamo. Zar nismo smijenili vladare mnogih zemalja svojim sredstvima? Mislite li da će vaše 
sićušno „ja“ moći imalo da se mjeri sa nama? 

VAŠE UZALUDNE ORGANIZACIJE 
Razmotrimo vaše religije i „moralnu većinu”. Ta „moralna većina“ nije ni moralna, niti je većina. Zar nismo 

naopačke okrenuli svjetski konzervativni pokret? Ako to služi našim ciljevima, možemo iskoristiti konzervativ-
ce da okrenu naopačke liberale. Mi tu ne pravimo razliku, ali služi da učinimo da vjerujete da postoje dvije 
strane koje se bore za svoj naročiti položaj. To pomaže da stvari izgledaju fer i slobodno, jer svako ima pravo 
glasa. U stvari, sad postoji samo jedna strana sa svim mogućim maskama na sebi, ali ste vi nesposobni da 
dokučite naše ciljeve.  

Vidite, možemo da radimo šta god hoćemo, i vi tu ne možete ništa. Zar ne izgleda razumno da nam se 
jednostavno pokorite i služite nam? Inače će da vas pojede otpor za koji pretpostavljate da će vas osloboditi. Ne 
možete biti oslobođeni. Mi vas snabdijevamo benzinom za vaš automobil. Možemo da prestanemo kad god 
hoćemo, tvrdeći da je neka vrsta nestašice goriva. Šta ako vam se kola pokvare? Ne možete dobiti dijelove za 
njih bez nas. Mi vas snabdijevamo svim novcem koji koristite. Kad god poželimo možemo vam zaustaviti priliv 
novca i prouzrokovati kompletan krah. Možemo onda da naredimo predsjedniku da proglasi sav novac 
bezvrijednim, tako da morate da imate novi novac. Sve vaše zalihe novca nestaće u dimu na tren. Zar vam ne 
treba hrana? Ako je potrebno, možemo da uzrokujemo štrajk kamiondžija koji će zaustaviti isporuke hrane u 
vaše lokalno skladište. Možemo da vas ubijemo glađu kad god hoćemo. Imate hranu samo zato što smo vam je 
mi dali sa našeg stola. Za vrijeme svih nestašica mi smo kontrolisali hranu. Nagomilali smo brda hrane iza 
ograde i pustili da istrune. Zatim smo učinili da gladni ljudi rade u radnim logorima, mada je hrane za njih bilo i 
previše.  

Da li stvarno mislite da nas možete pobijediti? Kažete da ćete nagomilati zlatni novac tako da ćete i dalje 
imati novca u vrijeme kraha. Možemo prosto izglasati zakon koji stavlja vam zakona posjedovanje zlata, kako 
smo to činili i u prošlosti. Ako bismo našli zlato kod vas, prosto bismo ga konfiskovali i strpali vas u zatvor 
zbog kršenja zakona. U zatvoru ćete morati da radite u nekoj od naših zatvorskih industrija.  

Mi smo formirali sliku radnih logora u našim zatvorima da tako izgleda da niko ne prigovara. Kažemo 
ljudima da ubice treba da plaćaju za svoje čuvanje. Niko ne razmatra to da imamo i moć da tu stavimo i 



  
3 

uzgajivače paradajza. Možemo izglasati zakon koji zabranjuje bašte i zatim napraviti neki naučni razlog zašto 
možete da kupujete hranu samo iz naših izvora. Ako vas neko vidi da gajite paradajz, prijaviće nam vas i onda 
ćete raditi za nas na našim poljima. O, luckasti nacionalisti, nema izlaza za vas, jer dugo pre nego što ste rođeni 
mi smo planirali da vas uhvatimo. Vaši učitelji i sveštenici formiraju vaše misli sad već generacijama. Nemate 
pojma kako da se izbavite od našeg uticaja osim samoubistva. Hajde, ubijte se, to će nam samo pomoći da se 
riješimo prekobrojne populacije. Ne možete nas povrijediti, naći nas, niti čak zamisliti šta smišljamo. Bacamo 
vam ovih nekoliko mrvica samo zato da se možete, ako imate malo zdravog razuma, pokoriti i slušati naša 
naređenja.  

VAŠ KONTROLISANI UM 
Mi vodimo filmsku industriju širom svijeta. Filmovi kao Terminator i Armagedon, i mnoštvo drugih, 

stvoreni su prosto zato da razmišljate u našim pravcima. Učinjeno je da uživate u nasilju tako da kad vas 
šaljemo da ubijete nekog čovjeka koga stavimo pred vas krećete bez pogovora. Stavili smo nasilne 
kompjuterske igrice pred oči vaše djece da pripremamo njihove mlade umove za pravu vještinu borbe. Učinili 
smo da smatrate našu vojsku i policiju dobrim snagama i podvrgavate se stvarima koje su bile nezamislive prije 
samo nekoliko decenija. Naši vješto urađeni programi svi su dizajnirani da vam pomognu da se podvrgnete i 
čak i pomažete Novom svjetskom poretku. Zvijezdane staze, i druge takve kreacije, naučile su vas da se prosto 
pokoravate novim međunarodnim vladarima. O, luckasti ljudi, mislili ste da se zabavljate, dok ste u stvari bili 
edukovani. Smijemo li da upotrebimo riječi „ispiranje mozga“ i „kontrola uma“? Uzgred, jeste li vidjeli nove 
Ratove zvijezda? Kakvo remek djelo mentalne manipulacije. Ljudi se savjetuju sa neopisivim zvijerima svih 
oblika i veličina. Pitam se gdje su te kosmičke zvijeri naučile ljudski jezik. O, kako je jednostavan ljudski um. 
On i ne pomišlja da je prenesen u zemlju bajki. Stavili smo reklame za Ratove zvijezda skoro gdje god krenete. 
Tako ćete ih naći na policama prodavnica i mnoštvu naših trgovačkih institucija. Ima nešto što hoćemo da 
naučite iz tog filma. Ili, možda se može reči, ima nešto što želimo da ne naučite. U svakom slučaju, imaćemo 
šta hoćemo u cijeloj toj stvari. Naravno, da vas malo opustimo, poučili smo naše izabrane zvaničnike da 
izgledaju kao da ispravljaju zlo našeg nasilja.  

Predsjednici nekih zemalja sada pričaju protiv nasilja u filmovima. To neće riješiti problem, već će samo 
učiniti da ljudi vjeruju da se na tom problemu radi.  

Seks i nasilje nam najbolje pomažu da steknemo vlast nad vama. Iako se neki ljudi gnušaju od seksa i 
nasilja, mi ipak pred njih stavljamo sve što žele. Tako ih držimo zauzetim da nemaju poštenja niti snage uma da 
se pozabave stvarno važnim stvarima, koje su sasvim ostavljene u našim rukama.  

Oprostite ako se rugamo vašem sistemu vjerovanja, ali ona su prilično zastarjela. Zar nemate oči da vidite da 
su vaše navodne slobode i vaša religija ništa pred nama? Možete da radite samo ono što mi kažemo da možete 
da radite. Uklanjamo predsjednike kad hoćemo, i lider koga postavimo biće tu dok nam ne bude koristilo da 
dođe drugi. Vi tad pred sebe stavljate našeg predloženog lidera, i glasate za ono što mi želimo. Tako vam daje-
mo zaludnu biračku vježbu u vjerovanju da imate neke veze sa imenovanjem svog predsjednika.   

Koristimo nacije za šta hoćemo. Svako zna da nam se moraju povinovati ili umrijeti. Srećom, imamo malo 
onih koji se opiru, kao Sadam Husein i Slobodan Milošević, koji su bili korisni jer su na njima svjetski lideri 
vidjeli šta ćemo im uraditi ako se ne potčine. Slava je samo u slijeđenju naših ciljeva i činjenju onoga što mi ka-
žemo. Ako neko to ne čini, biće takav i tragičan rezultat. Stvarno bih vas poštedio takvog kraja. Ali opet, ako 
izaberete suprotno, to za nas nema posljedica. Iskoristićemo vas da olakšamo nešto od problema prenaseljeno-
sti.  

VAŠA LUCKASTA POBUNA PROTIV NAŠE VLASTI  
Neki od vas misle da nas mogu zaustaviti podmećući bombu u neku od naših klinika za abortuse ili u vladinu 

zgradu. Šašavci! Kako to da nas povrijedi? To nam samo daje primjer koji ćemo upotrebiti tako da još više 
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kontrolišemo stanovništvo i namećemo im veće terete. Volimo kad se bunite i bombom nešto raznesete. Vi ste 
naš razlog za pravljenje više zakona protiv svih onih stvari koje bi mogle doprinijeti vašoj slobodi od nas. Kad 
neko ne bi ponekad digao nešto u vazduh, ne bismo imali opravdanja da stavljamo više ograda oko vas. Zar ne 
vidite kako vam je nemoguće da nam se oduprete? Što se više migoljite, mi više stežemo. Naše carstvo je 
carstvo novca. Oprostite, ali moram priznati da smo mi vladari carstva ne-novca.  

Sigurno vidite humor u ovoj tvrdnji. Dali smo vam komad papira ili neke brojeve na kompjuterskom ekranu 
koje smo nazvali novcem. Njega ne podržava ništa, niti ga dokazuje ništa osim onoga što mi kažemo da on 
jeste. Stvaramo ga ni iz čega, štampamo ga, pozajmljujemo ga, dajemo mu njegovu vrijednost, oduzimamo mu 
vrijednost. Sve stvari povezane sa novcem u našim su rukama. 

Razmislite o tome, šta možete učiniti protiv nas bez novca? Ako pokušate da se oduprete, možemo poništiti 
vaš kredit ili zamrznuti vaše račune. Vašu gotovinu je lako konfiskovati. Napravili smo toliko pravila iz oblasti 
življenja da niko ne može da živi bez novca. Ako kampujete na državnom zemljištu, morate se preseliti za dvije 
sedmice. Ne možete učiniti od bašte mnogo za dvije sedmice. Na mnoge staze u divljini može se ući samo uz 
dozvolu. Donijeli smo zakone po kojima ako živite u prikolicama morate u izvjesnom roku da se preselite na 
drugu lokaciju. Zar niste pomislili da je smiješno što dopuštamo čovjeku da živi u kutiji sve vrijeme, ali mu ne 
dozvoljavamo da živi u rekreacionom vozilu sve vrijeme ako nije na kampingu koji plaća porez?  

NAŠE NEDOKUČIVE MISTERIJE 
Nedavni ratovi širom svijeta imaju mnoge ciljeve, ali o tim stvarima ne govorimo otvoreno. Puštamo da 

voditelji u emisijama brbljaju svakakve gluposti, ali nijedna od njih ne dotiče suštinu. 
Prije svega, postoji obilje prirodnih resursa na tim lokalitetima tako da nad njima moramo imati potpunu 

kontrolu. Mnogi od tih lokaliteta u tlu imaju velike zalihe uranijuma, a uranijum je vrlo koristan za naš režim. 
Takođe, odgovara nam da držimo sve takve minerale van domašaja potencijalnih neprijatelja. Mi svodimo sve 
ponosne nacije na nivo poniznosti koju želimo od svih ljudi. Poslije rata, ako se neko od njih ne ponizi dovolj-
no, izvešćemo ga pred svjetski sud optuženog za ratne zločine. Mi smo skovali taj izraz, prilično dovitljiv, zar 
ne? Kako može da postoji nešto kao što je ratni zločin? Sama priroda rata je to da nema pravila. Tako je zaba-
vno gledati nacije kako pokušavaju da se bore u skladu sa zakonima koje smo pred njih postavili. Jedini ratni 
zločin koji postoji je onaj koji uključuje zločin protivljenja nama. Svako ko je protiv nas krši naš zakon. Kao 
što ste vidjeli, kad je neko za nas, nije nas briga šta radi. Zar Nelson Mandela nije bio terorista, koji je bomba-
ma pobio mnoge od svojih neprijatelja? Napravili smo od njega heroja. Mi ne poštujemo nikakve zakone kad 
dođe do rata. Radimo šta želimo, kad želimo, i gdje želimo. Možemo nacije ubijati glađu, možemo upropašta-
vati civile i činiti bilo šta strašno za šta bismo izveli naše neprijatelje pred sud. Pogledajte naš primjer. 
Bombardujemo Srbiju do iznemoglosti, kao i Albance van njihovih domova, trujemo im rijeke i potoke, gasimo 
im struju praveći veliku krizu u toj zemlji, a onda majstorski učinimo da izgleda da je sve to greška g. 
Miloševića i da treba zbog toga da ide na sud. To je isti način na koji smo napravili da pakao kod Vakoa izgleda 
kao greška g. Koresha. 

Zatim je tu bio naš glavni zlikovac, Sadam, sa svim njegovom oružjem za masovno uništenje. Loših ljudi 
ima koliko hoćete, i možemo pozvati bilo koga od njih kadgod nam to treba. To je stvarno vrlo zabavno, kad 
razmislite o tome. Mi nismo inače skloni humoru, ali uhvatimo sebe kako se ponekad smijemo apsolutnoj 
apsurdnosti ideja koje stavljamo pred vas, a vi ih spremno prihvatate. Čudite li se što svjetski lideri drhte pred 
nama? Oni znaju da nemaju nikakve moći osim one koju im mi damo. 

Ne plašimo se Rusije ili Kine jer već sasvim kontrolišemo njihov sistem stvari. Kina zna da možemo da 
zamrznemo koliko god hoćemo njenih korporacija u Americi i čitav njen kapital samo jednim potezom pera.  

Kad kupujete kuću, mi primamo ne samo prihod od poreza da ga koristimo za svoje ciljeve, već dobijamo i 
velika povećanja od kamate na zajam. Možete platiti za svoju kuću dva ili tri puta više samo zbog kamate na 
zajam. Kamata se takođe oporezuje, što se opet stavlja na upotrebu u onim sektorima uticaja koje mi koristimo. 
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Ne želimo da se oslobodite, i zato smo to tako napravili. Vi ste naša svojina. Nećemo vam dozvoliti da kupujete 
ili prodajete ako se ne podvrgnete našem znaku vlasti. Ako  nas tužite, iscrpićemo vas na sudu i na kraju ćete 
izgubiti. Ako upotrijebite nasilje, završićete u jednom od naših radnih logora, specifičnije zvanih zatvorske 
industrije. Vama je potreban naš novac, naše zabave, naše gorivo, i naše komunalne usluge da biste 
funkcionisali, i ako ih nemate, osjećate se lišenim. Time je učinjeno da se podvrgavate našoj volji.  

 
S poštovanjem, 
  
Vaš globalistički prijatelj 
  
 
Za više informacija posjetite sajtove: 
http://www.rbnlive.com/listen   
www.LewisNews.com  
www.arcticbeacon.com. 
Možete slušati i radio program uživo ponedeljkom u 8 naveče po pacifičkom vremenu na LewisNews: 
http://webs.lewisnews.com/radio/index.htm  
kao i na Rense.com prvog četvrtka u mjesecu u 9-10 naveče po pacifičkom vremenu.  
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